

麻醉30分钟后 医生说不开刀了

称用药物治疗就可,患者投诉获赔

原材料和施工均不合格 天定高速返工 施工方埋单

甘肃省新闻办27日上午召开新闻发布会,省政府副秘书长王志斌通报了天定高速坑槽病害情况,表示将成立工作组进一步深入调查。王志斌介绍,天定高速公路路基工程于2007年10月开工建设,路面工程于2009年10月进场施工。今年6月下旬,天定项目办在工程质量缺陷责任期例行巡查时,发现全长52.9公里的路面1标出现严重沥青路面坑槽病害,主要集中在该标段K131+100—K162+100约31公里路段内。

王志斌说,发现问题后,甘肃省交通运输厅要求天定高速项目建设单位抓紧处治路面病害,同时组成专家调查组进行现场调查。施工单位于2011年7月14日开始返工处治。到9月26日,路面病害已处治完毕,现场调查也有初步意见。经专家调查组现场调查和试验分析,初步认定出现路面病害主要有进场原材料把关不严、施工单位施工过程控制不严、在不良环境下施工等3大原因。由于天定高速尚处于质量缺陷责任期,约1.2亿元的返工费用均由施工单位承担。

王志斌说,甘肃省将成立由省监察厅、省质监局、省交通运输厅等部门组成的工作组,在此前调查基础上,进一步开展深入调查,结果将通过适当方式向社会公布。

记者此前在调查中发现,除了路面坑槽病害外,天定高速还存在路面裂缝、路基沉降等问题。但王志斌并未在发布会上提及这些问题,发布会亦未安排记者提问环节。甘肃省交通运输厅有关负责人到场但未出面介绍任何情况。

新华社记者 朱国亮 王衡 张猛

9月23日,27岁的康莉(化名)到位于新牌坊的某专科医院治疗肛周脓肿,医生说要做手术,但给她麻醉30分钟后又说不需要手术,用药物治疗就可以了,这让她感到很受伤。前日,康女士以误诊为由再次向医院投诉,对方最终退还了治疗费,并赔偿了她2000元精神损失费。

轻信广告改去专业医院

前日下午,康莉告诉记者,9月15日,她肛门疼痛大便带血;9月22日,到沙区人民医院检查,被诊断为肛周脓肿,该院建议她到新桥医院治疗。她经常在电视里看到位于新牌坊的某专科医院广告,觉得专业医院治疗效果会更好,9月23日早上,便“慕名”来到该院治疗。门诊部主任包中云进行了心电图、电子肛肠检查,告知她是肛周脓肿、混合痔。

“包医生当时明确告诉我,需要手术治疗。”康莉说,“我还多问了一句包医生,可以吃药输液治疗吗?包医生回答说必须做手术,把脓引出来,这样恢复得快。”按包医生的吩咐,康莉的朋友在医院缴了9000元治疗费用,并在手术合同上签字。

麻醉过后医生没动手术

当日11点左右,康莉被推进了手术室,手术医生给她打了半



康莉无奈地看着自己的治疗账单

身麻醉。打了麻醉后,康莉看到包医生和另一名手术医生对她肛门又做了一次检查。检查后,两名医生离开了手术室,把康莉一个人丢在了手术台上。

“我臀部以下完全没有知觉,不能动弹。只能眼睁睁地盯着天花板。”她说,医生迟迟没有出现,30分钟后,一名男护工走进了手术室,告诉她不用做手术,具体原因需要向医生咨询。男护工将她的裤子穿上,半扶半抱地扶她上轮椅,并护送到病房。

院方:麻醉后更易查病

康莉至今不解,既然肛周脓肿不用做手术,为何包医生和手术医

生要将她送上手术台,还要打麻药?“一台手术应该是很严谨的事,手术前至少要再次确诊,医生还应该会诊,确定手术方案。”康莉说,门诊医生和手术医生到了手术室才会会诊,好像没把患者当回事。9月24日,她找到医院负责人投诉,对方认为这是正常的,之前没有确诊,麻醉后更容易检查出病情,为了减少手术创伤对病人的痛苦,所以改为药物治疗,而且麻醉是局部麻醉,对患者的影响很小,不用大惊小怪。

前日下午,该门诊部主任包中云说,经过检查,康患的是肛周脓肿和混合痔。门诊部考虑做手术治疗,效果更好。当他们给病人局部麻醉后,由于肛门松弛,手术医生在对肛门内的肿块进行检查时,发现肿块可以通过药物治疗好,不必手术。手术医生通过电话请示,院长也同意了此方案,这是一个很正常的治疗程序。

医院退治疗费

康莉称,医生打了麻药之后,该不该以其他原因将患者置之不理?长达半个多小时都没人来管一下患者,如果发生了意外怎么办?此外,她认为医院的误诊对她造成了伤害。为此,康莉与医院方面进行了三个多小时的沟通,最终医院全额退还了9000多元治疗费用,另外拿出2000元赔偿她的精神损失。

据《重庆商报》

专家:参军摘镜选择 飞秒+波前相差 野营白天晚上 都能看得清楚

目前,为参军摘镜的年轻人很多,南京东南眼科医院著名眼科专家章一诚主任告诫患者:“参军对眼视力要求高,野营和夜间训练多,最好选择波前像差引导下的激光近视手术,波前像差技术最早应用于美国海军陆战队队员视力矫正,千万不要图价格低。”

素有准分子治疗近视排头兵著称南京东南眼科医院率先引进美国 Intralase 飞秒激光,作为国际上最顶尖的飞秒激光设备,让南京治疗近视水平与世界同步。目前,国内如北京、上海、广州等一线城市著名眼科医院普遍使用的是美国 Intralase 加波前像差技术,Intralase 飞秒结合个性化波前像差技术近视手术是最完美的,能有效提升术后的视觉质量和夜视力,同时,对瞳孔较大、高度散光、矫正视力不佳各种原因造成的不规则散光等屈光患者,也能达到非常满意的手术效果,这些都是其他飞秒法比拟的。目前,在东南眼科七成以上都会选择飞秒加波前像差个性化手术,飞秒激光手术量遥遥领先。

凡通过电话、网上预约前来接受飞秒激光手术的近视患者,手术费优惠2500元;术后检查免费;术后加入VIP会员,亲朋好友近视手术更优惠。

咨询电话:025-

84852213, 84855554

网址:www.njsee.com

院址:南京苜蓿园大街36号

(张晓辉)

接受华都专家“黑白同治黑色素自生 DFB 核心技术”治疗 “黑白同治”专治白斑

扯开面纱 挺身而出 血脉崩发

突然,一声大哭,随即由哭转变成阵阵抽泣的大笑声。一位三十多的女患者扯掉头上裹着的白纱巾,挺身而出,郁积内心几十年的苦闷一下子宣泄了出来,兴奋得大笑声引起全身血脉上涌,衬托出她越来越美丽的脸。

这是上周三上午10点左右发生在华都白癜风医学研究中心的一幕,当她看到面部原本大片的白斑变成与肤色接近的正常色时,控制不住自己的感情大哭大笑起来,引来几十位白斑患者的围观。

笔者应患者要求,提供华都白癜风医学研究中心电话:(025)-5878 3968

“黑白同治黑色素自生 DFB 核心技术” 被我国医学家掌握

2011年,英国《临床医学》杂志刊发了一篇国际白癜风研究组织攻克白斑久治不愈难题的报道。由欧美、日韩、中国等地的1106位白斑专家组成的国际白癜风研究组织,经过16余年不间断地科研攻关和临床实验,发现白斑久治不愈是由于人体内黑色素自生细胞未能高效成活所致。在成千上万次的研究中,我国专家提出的“黑白同治黑色素自生 DFB 核心技术”从修复激活黑色素基因成活率入手,促使黑色素自生代谢平衡,彻底解决了白斑久治不愈难题。

华都医学中心专家谈皮肤白斑

病因:白斑是一种由于黑色素细胞明显缺失和减少而引发的色素脱失性疾病,该病分为三型、三期,不同时期不同类型的白斑部位黑色素存活率不同。

过去:治疗白斑不分轻重,不知道从激活修复黑色素自生细胞入手,一味给患者吃药、抹药只能是越治越无效,导致患者白花钱又伤了他们的心。

现在:黑白同治黑色素自生 DFB 核心技术”根据患者白斑

的颜色、区域、面积、形状、黑色素存活率等情况制定出个性化治疗方案。

比如同是面部的白斑,有的白斑部位黑色素存活率在70%-80%;有的白斑部位黑色素存活率只有20%左右;有的白斑部位黑色素已基本全部凋亡。对于黑色素存活率比较高的白斑部位,只要通过内外调节和进口纳米光照射等治疗,激活黑色素让其生长、繁殖就能达到治疗白斑的目的;而对于黑色素存活率较低的或者黑色素已经基本凋亡的白斑,则考虑通过外源性补给黑色素的方法治疗。

“黑白同治黑色素自生 DFB 核心技术”通过提取患者自体黑色素母细胞,在无菌实验室筛选出优质黑色素基因,把它培养成熟为优质的黑色素细胞种植在白斑患处,再由名老中医开出独特名贵中药方,调理久虚的身体,创造黑色素细胞生长环境,使黑色素细胞大面积成活,促进黑色素自生代谢平衡,从根本上解决白斑久不愈和愈后反复发作等难题。

“黑白同治黑色素自生 DFB 核心技术”三大突破 没有不可治的皮肤白斑

突破一:成功提高黑色素自生细胞存活率。真正改善黑色素细胞生长环境,提高黑色素细胞大面积成活,再精选我国多种独特名贵中药调理,使黑色素一次性种植成活率提高到95%以上。

突破二:治疗范围广,见效快。能够对各型、各期不同颜色的白斑患者采取不同的黑色素种植方案。治疗后48-72小时黑色素即可大量成活。

突破三:疗程短,无复发。治疗后7-10天,恢复黑色素自生代谢平衡,白斑明显消失,患处皮肤颜色加深。继续巩固两个疗程,白斑即可完成消失。

专家提醒:“黑白同治黑色素自生 DFB 核心技术”疗效虽然很好,但也会有个别患者不能完全按照医生的治疗方案配合治疗,导致效果不明显。因此要及时咨询专家,才可达到完全治好目的。

六大优势确保皮肤白斑治疗效果更好

“黑白同治黑色素自生 DFB 核心技术”开创了白斑顽疾治疗的新纪元,破解了白斑难以治愈的课题,在业界引起了强烈的反响,口碑远扬,遍及四海。该疗法的六大特色优势让白斑不再难治!

1.内平脏腑,外疗肌肤。药物活性因子经人体吸收后,解决人体黑色素逐渐丢失的病根,经血液由内而外直捣捣损,从根本上阻止白斑扩散。

2.锁定蔓延,以养辅治。通过益气养血,舒筋通络,全面调节人体阴阳平衡,增强免疫功能,达到全身血液循环畅通,修复受损皮肤白斑的目的。

3.内外调理,加强修复。药物活性因子消除了西药对身体的损害,又加强了药物在体内的治疗功效,疏肝理气、活血化瘀,增强人体自身修复黑色素的功能。

4.组方科学,药效全面。彻底斩断黑色素丢失,消除病根,同时双向调节机体免疫,增加抵抗能力,永绝后患。

5.绿色安全,无副作用。本组方由百名老药工精选优质药材,提炼出药物多种“活性因子”,迅速根除修复白斑,对人体无任何副作用。

6.不易反复,永绝后患。集中优势药效,迅速激活酪氨酸酶黑色素自生细胞的活性,恢复皮肤代谢功能,滋养和修复皮损,促进黑色素自生细胞再生,从而恢复皮肤本色,杜绝复发。

南京华都白癜风医学研究中心
“黑白同治黑色素自生 DFB 核心技术”优惠20%
活动时间:9月20日-10月7日

预约电话:025-5878 3968

网址:http://www.hdbdfzk.com/

地址:南京市解放南路156号(解放南路与大光路交叉路口)